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Ракетний удар по Одесі у 2022 році: повідомлено про підозру двом

офіцерам армії рф

14:40, 03.06.26

Слідчі поліції Одеської області повідомили про заочну підозру двом високопоставленим

військовослужбовцям рф, генерал-майору та полковнику, у причетності до ракетного удару по

житловому будинку в Одесі, який призвів до загибелі цивільних мешканців, серед яких були діти та

вагітна жінка. Їм інкримінують порушення законів і звичаїв війни, вчинені за попередньою змовою

групою осіб, що спричинили загибель людей.

За даними слідства, події сталися 23 квітня 2022 року, напередодні Великодня. Тоді, як встановили

правоохоронці, за наказом командувача дальньої авіації рф Сергія Кобилаша його підлеглі, командир 22-ї

гвардійської важкої бомбардувальної авіаційної дивізії та командир 121-го важкого бомбардувального

авіаційного полку, організували ракетний удар по Одесі.

Група стратегічних бомбардувальників, перебуваючи над акваторією Каспійського моря, здійснила пуски

крилатих ракет Х-101 у напрямку міста. Одна з ракет влучила у 16-поверховий житловий будинок,

спричинивши масштабні руйнування та пожежу.

Унаслідок удару загинули вісім цивільних осіб, серед них – маленька дівчинка, її мати та бабуся, а також

вагітна жінка. Ще одинадцять людей дістали поранення. Пошкоджень зазнали квартири мешканців,

бізнес-центр і припарковані автомобілі. Окремо ще одна ракета влучила в район кладовища, де були

пошкоджені могили, а одна жінка дістала поранення.

На місці трагедії слідчі майже дві доби проводили безперервні процесуальні дії. Було оглянуто понад 60

об’єктів, проведено дослідження тіл загиблих, відібрано біологічні зразки, допитано близько 130 осіб,

серед яких потерпілі та свідки. Для формування доказової бази також залучалися військові експерти та

фахівці з міжнародного гуманітарного права.

Призначено та проведено низку судових експертиз, зокрема медичних, молекулярно-генетичних,

вибухотехнічних, будівельно-технічних і військових. До розслідування долучалися спеціалісти Міжвідомчої

робочої групи при Офісі Генерального прокурора та міжнародні експерти.

На підставі зібраних доказів обом фігурантам заочно повідомлено про підозру у жорстокому поводженні з

цивільним населенням та іншими порушеннями законів і звичаїв війни, що спричинили загибель людей,

вчинені за попередньою змовою групою осіб.

У поліції зазначають, що у 2024 році генерал-лейтенанту Кобилашу також було повідомлено про підозру у

відданні наказу на вчинення аналогічних злочинів.

Розслідування триває, правоохоронці встановлюють інших осіб, причетних до воєнного злочину.

Процесуальне керівництво здійснює Одеська обласна прокуратура.

Нагадаємо, український суд заочно призначив довічне позбавлення волі російському генерал-полковнику,

який керував наступом на Київ, Чернігівщину та Сумщину.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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